



第三十届三门峡黄河文化旅游节 暨中部特色商品博览交易会

特刊

三门峡日报

A3

2025年5月26日 星期一
责编/孟娟 校对/宋中轩



合影留念



逐浪前进



高唱国歌

中流击水逐浪高 奋“泳”争先展豪情

文/本报记者 李晨涛 图/本报记者 孙猛



畅游黄河



先导部队



准备入场

黄河澎湃处，夏浪卷云舒。5月25日上午，在三门峡天鹅湖国家城市湿地公园黄河水域，来自20个省（自治区、直辖市）173支队伍的5000名“泳士”共赴“横渡之约”，投身母亲河的怀抱，畅享“泳者逐浪绘长虹，恰似鱼跃任遨游”的无限乐趣。

随着发令鸣笛声响起，“泳士”们由湿地公园三河广场踏浪入水，以勇者之姿破浪，无畏向前，矫健的身姿在水中划出一道道优美的弧线，向1300米外的山西省平陆县太阳渡游去。

游泳健儿在大美黄河中畅游、寄情于绿水青山，以赤子之心感受黄河文化“治理安澜、造福人民”的深厚底蕴。两岸观众尽情呐喊，千人横渡、万人观看的壮观景象成为旅游节一道亮丽的风景线。

2025中国·三门峡横渡母亲河活动是由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会指导，三门峡市人民政府主办的一项国家级公开水域游泳群众性体育活动。十四届横渡历程，作为黄河流域生态保护和高质量发展战略的鲜活实践，该项赛事正架起人与自然和谐共生的桥梁，不断促进黄河文化与体育精神共融共通，讲述着新时代的黄河故事。